
ZÁPISNICA

Z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva konaného dňa 17.06.2007 v sále Kultúrneho domu.

Prítomní:  viď prezenčná listina
Program: 1. Otvorenie
                 2. Výzva Lesného úradu k založeniu Urbárskej spoločnosti
                 3. Záverečný účet obce  - schválenie
                 4. Záväzky obce voči iným organizáciam
                 5. Problematika separovaného zberu TDO
                 6. Kontrola dokumentácie na soc. poisťovni r. 2001- 2007 
                 7. Diskusia
                 8. Uznesenie
                 9. Záver

Starosta obce František Novák privítal občanov, ktorí boli prítomní na schôdzi ( viď. Prez. 
listina )  a postupne ich oboznámil s programom zasadnutia.
Z Obvodného lesného úradu došla  výzva,  s ktorej  obsahom starosta  oboznámil  účastníkov 
schôdze a tiež  s faktom, že sa zapríčinil  o vyzdvihnutie  – Výpisu z listu vlastníctva.  Ďalej 
účastníkov  postupne  oboznámil  s obsahom  „  stanov  pozemk.  spoločenstva  –  Les.  urbár. 
Spoločnosť .... „   vypracovaných A. Gerákom. Starosta obce sa zmienil o existencií nového 
Lesohospodárskeho plánu. Gerák sa podujíma vykonať prehliadku lesa. Starosta prečítal 
„  Vyhlásenie  spoločníkov  o združení  v pozemkovom spoločenstve“.   O slovo  sa  prihlásil 
Milan Bujňák s otázkou, kde je vo Výpise z LV uvedený podiel. Starosta obce uvádza príklad 
zo susednej obce Brezovička – ako tam funguje systém hospodárenia v lesoch. Starosta sa 
zmienil,  že  prevzal  dokumentáciu  z Plavnice   a že  je  prísľub  odborníka  z Prešova 
o poskytnutie právnej pomoci. Zmienka, že nie je možné nájsť zakladajúcu listinu prvého
„ urbariátu“ . Začala sa riešiť otázka – ako zabezpečiť prítomnosť a spoluprácu pre občanov 
Vysokej,  neznámych  spoluvlastníkov.  Vyjasnenie  problému  čiastkovania  majetku  –  lesné 
pozemky  sa  nečiastkujú  u jedného  vlastníka  na  jeho  potomkov  –  iba  sa  pripíšu  ako 
spoluvlastníci danej čiastky.
Starosta postupne čítal mená uvedené vo výpise z listín vlastníctva a pýtal sa prítomných, či 
ich poznajú a sú im známi. Priebežné zisťovanie neprinieslo veľa nového.
Poslanec Angelovič uviedol jednu z možností, ako zredukovať počet osôb, ktoré sú uvedené 
v danom Výpise – jeho naštudovaním vylúčiť zomrelých.
Obecné zastupiteľstvo so starostom a ostatnými občanmi rozoberali plánované kroky, ako sa 
bude postupovať.
Jozef  Lorinc  navrhoval  písomné  oslovenie  neznámych  osôb  uvedených  vo  Výpise  z listu 
vlastníctva.
Starosta  obce  spolu  s poslancami  sa  dohodli  na  odročení  ďalších  bodov  programu  na 
nasledujúcu schôdzu z dôvodu časovej tiesne , ktorá sa bude konať 24.06.2007.
Obecné zastupiteľstvo sa uznieslo,  aby bola vytvorená prípravná komisia  ( Milan Bujňák, 
Jozef  Lorinc,  Juraj  Filičko),  ktorá  bude  analyzovať  Výpis  z listu  vlastníctva,  vyčiarkovať 
zomrelých, zasielať výzvy neznámym.

Vysoká 17.06.2007 
Zapisovateľka: Mgr. Katarína Bujňáková
Overovatelia zápisnice: Milan Novák, Ondrej Hurajt
Starosta obce:  František Novák    



ZÁPISNICA

Z 5. zasadnutia Obecného zastupiteľstva vo Vysokej, konaného dňa 29.06.2007 – 
pokračovanie zo 17.06.2007
 
Program: 1. Otvorenie
                  2. Záverečný účet obce
                  3. Záväzky obce
                  4. Separovaný zber odpadu
                  5. Sociálna poisťovňa
                  6. Diskusia – schválenie uznesenia
                  7. Záver

Starosta  obce  privítal  poslancov  Obecného  zastupiteľstva  a predstavil  program  schôdze. 
Stručne  oboznámil  poslancov  s problematikou  záverečného  účtu  obce,  poslanci  situáciu 
zobrali na vedomie a záverečný účet schválili.  Starosta postupne prečítal subjekt – veriteľa 
a konktétne sumy, ktoré  obec nemá zaplatené.
Obecné zastupiteľstvo spolu so starostom sa zaoberali problematikou separovaného odpadu – 
oboznámiť so systémom zberu aj chalupárov, ktorí do zberu nie sú zapojení. Obec je stratová, 
keď je nútená vyvážať rýchle sa naplňujúce kontajnery.
Výmenou administratívnych  pracovníčok na Obecnom úrade vo Vysokej a oneskorené platby 
soc.  postenia  zapríčinili  dĺhovosť  obce  aj  v tejto  oblasti.  Starosta  spomenul  „  generálny 
pardon“  a možnosť odpustenia penále. Jedným z riešení je zmena výplatného termínu.
Obecné zastupiteľstvo riešilo problematiku malých obecných služieb a ich neefektívnu prácu.
Dohodlo  sa,  že  osloví  pracovníkov  a povzbudí  k vyšším  výkonom.  Uvažovalo  nad 
možnosťou, aby si pracovníci zo svojho stredu zvolili „vedúceho“, ktorý bude zodpovedať za 
nimi podané výkony.
Poslanci schválili uznesenie z 5. zasadnutia. 
Na záver starosta poďakoval poslancom za ich prítomnosť. 

Vysoká 29.06.2007 

Zapisovateľka: Mgr. Katarína Bujňáková

Overovatelia zápisnice: Milan Novák
                                      Ondrej Hurajt

Starosta obce: František Novák 
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